



## Страховий поліс пристрою

Середня та Старша Школа (7 – 12 Класи)

Шкільний округ міста Мюррей (MCSD) надає сім'ям можливість застрахувати хромбук, виданий дитині у школі. Цей страховий поліс покриває пошкодження пристрою внаслідок вандалізму та крадіжки (з супроводом поліцейського протоколу), пожежі, повені, стихійних лих і стрибків напруги внаслідок ударів блискавки, а також випадкових пошкоджень, таких як тріснутий екран, пролиття рідини тощо. Цей страховий поліс покриває вартість заміни пристрою, а також покриває використання пристрою на території школи та за її межами. Страховку можна придбати до 1 жовтня.

**Вартість страхового полісу на навчальний рік, що не підлягає відшкодуванню, становить \$25 за хромбук.**

Про всі інциденти/пошкодження/ремонт потрібно повідомляти до технологічного відділу MCSD, щоб зберегти покриття полісу. Численні страхові звернення можуть призвести до майбутніх обмежень використання пристрою.

### Програма страхування

Платіж	Перша франшиза	Друга франшиза	Третя франшиза	Навмисне або надмірне пошкодження	Загублений	Вкрадений З супроводом поліцейського протоколу
\$25	\$0	\$25	\$50	\$228	\$228	\$0

Сім'ї, які відмовилися від плану страхування, нестимуть відповідальність за загальну вартість ремонту або заміни, визначену округом. Якщо пристрій пошкоджено, вкрадено тощо, ваш учень несе відповідальність за пристрій.

### Відмова від участі у програмі страхування

Відмовляючись від придбання цього страхового полісу, я беру на себе фінансову відповідальність за будь-які пошкодження пристрою або компонентів пристрою. Дивіться список і вартість нижче.

Якщо у вас є особиста страховка, яка покриває пристрій, ви все одно зобов'язані протягом 30 днів оплатити всі рахунки MCSD. Будь ласка, зверніть увагу, що будь-який ремонт та/або придбання запчастин повинні виконуватися технологічним відділом MCSD. Ви несете відповідальність за вартість пристрою, якщо ви вирішите використовувати зовнішні частини та/або ремонт, оскільки ви анулюєте нашу угоду з нашим постачальником.

Робота		Вартість обладнання
Мінімум \$75 на діагностику та ремонт	<b>ПЛЮС</b>	Фактична вартість запасних частин

### Зарядний пристрій та чохол

Страховий поліс не передбачає покриття для зарядного пристрою або чохла. У разі пошкодження, вандалізму, втрати або неповернення зарядного пристрою або чохла наприкінці навчального року, стягується плата за заміну.

Ви можете придбати зарядний пристрій на заміну в головному офісі школи вашого учня за \$20.

**Приймаючи цю угоду, ви ще не придбали страховку**

У вас буде можливість придбати цей страховий поліс на хромбук на кроці №2 процесу реєстрації, коли ви сплачуєте інші шкільні внески.

Ви також можете придбати цю страховку особисто в школі вашого учня, сплативши чеком або готівкою.

